



ВЫПУСК №12

2012 – 2013 УЧ. ГОД



Моя гимназия! С днём рождения!



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

С ЮБИЛЕЕМ РОДНАЯ ГИМНАЗИЯ	СТР. 2	СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП	СТР. 25 - 27
ПЛАНЕТА ГИМНАЗИЯ	СТР. 3 - 6	СПОРТИВНЫЕ ВЕРШИНЫ	СТР. 28 - 37
ПЯТИКЛАШКА	СТР. 7 - 10	НАША ВЕСЁЛАЯ ЖИЗНЬ	СТР. 38 - 41
ПРОБА ПЕРА	СТР. 11 - 14	БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА	СТР. 42 - 47
ЧРЕЗВЫЧАЙНО ИНТЕРЕСНАЯ ЖИЗНЬ	СТР. 15 - 24	ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА	СТР. 48 - 49



Дорогие сотрудники, родители, обучающиеся гимназии №20!

Ах, как быстро, очень быстро бежит время, стремительно несутся года! Они оставляют в каждом из нас то благодарность к людям, то душевное тепло, то волнения и надежды.

Незаметно подкралось число 45, а за ним – 20! Две даты, два пути, пути становления и развития нашей родной Донской средней школы №20. За этими цифрами – огромный труд коллектива, его творческие искания и переживания, сомнения и высокий результат. Дорогие, я сердечно поздравляю всех с замечательным праздником и желаю новых удач, новых побед и успехов!

Славные мои учителя! Пусть никогда не покидает вас желание творить и побуждать к творчеству, пусть каждый день приносит вашим ученикам счастье познания!

Дорогие ребята! Пусть через учительское слово красота и доброта входят в ваши сердца!

*Средь мрака бытия
Должна гореть свеча,
Зажжённая учительской рукой.
На свет её придут умы,
Что не дадут России пасть.
Прикрыв её собой.*

Жизнь – это борьба со злом, подлостью, ложью, лицемерием, борьба за любовь, чистоту человеческих отношений, за радость, за счастье на земле. Так давайте общими усилиями педагогов-практиков, родителей, самих учеников, общественности и просто всех неравнодушных людей сделаем это будущее светлее, теплее, осмысленнее и человечнее.

С юбилеем, дорогие! Всем крепкого здоровья, удивительных находок и ярких впечатлений!





Планета «Гимназия»

*Газета 5А класса
(2012-2013 учебный год)
Выпуск №1*

Тема номера:

Учительница первая моя...

Содержание:

- 1. С юбилеем, Гимназия!*
- 2. Учительница первая моя...
(Из собрания сочинений учеников 5А класса.)*

С юбилеем, Гимназия!

*Друзья мои, прекрасен наш союз!
Он, как душа, неразделим и вечен –
Неколебим, свободен и беспечен,
Срастался он под сенью дружных муз.*

*Куда бы нас не бросила судьбина
И счастье куда б не повело,
Всё те же мы: нам целый мир чужбина...*

(А.С. Пушкин)

Гимназия роднее нам всего.

Гимназия, тебе 20 лет. Много это или мало? Ты почти вдвое старше нас, пятиклассников. Значит, это много. Но в летописи школы ты занимаешь меньше половины времени. Ведь школе уже 45. Значит, ты ещё молода.

Недавно мы провели классный час в твоём музее. У нас была возможность полистать твои старые альбомы, заглянуть в твоё прошлое. И мы поняли, что, несмотря на твой молодой возраст, у тебя богатая история. А история эта создавалась нашими учителями и такими же учениками как мы. Значит, мы тоже частичка твоей истории.

Каждое утро переступая твой порог мы попадаем в волшебный мир с твоим сказочным «мини прудом», с тайнами постижения знаний, с волшебниками-учителями.

Мы благодарны тебе, Гимназия. Здесь мы нашли себе верных друзей. Здесь мы учимся быть справедливыми и добрыми. Здесь каждый из нас находит для себя занятие по душе: кто-то учится петь и танцевать, кто-то вязать, играть в шахматы и волейбол. Мы участвуем в предметных олимпиадах и спортивных соревнованиях, творческих конкурсах и интеллектуальных играх. Мы умеем быть серьёзными на уроках и весёлыми на переменах.

Спасибо тебе, гимназия!



Ученики 5А класса.

Учительница первая моя...

Когда кто-то говорит о своём первом учителе, он имеет в виду одного учителя. Но нам повезло. У нас их было два, или точнее две первые учительницы. Они обе в равной степени дороги нам и о них мы будем всегда помнить.

Позади четыре года учёбы в начальной школе. Мы уже пятиклассники, но своё «начало» вспоминаем до сих пор. И как-то раз на классном часу мы заговорили о наших первых учителях, а потом решили записать свои мысли, и получилось у нас *«Собрание сочинений»*.

Из «Собрания сочинений» учеников 5А класса...

«В 2008 году я стала первоклашкой и окунулась в мир знаний. Тогда мне очень повезло: я попала в 1А класс, дружный и весёлый. С огромным букетом цветов я переступила порог школы и увидела свою первую учительницу. Она сразу же мне понравилась. А звали её Ирина Александровна Польшкалова».

«Весь первый класс она создавала для нас сказку...»

«У меня было две первых учительницы. Они были совсем разные, но обе добрые. Ирина Александровна учила нас русскому языку и литературе когда мы были в первом классе...»

«...и ещё она была нашей классной руководительницей. Она была доброй, заботливой, но строгой».

«...на её лице была милая улыбка, а её глаза смотрели на всех добрым взглядом».

«Когда мы пришли в первый класс, нас встретила Ирина Александровна. Мы очень обрадовались встрече с ней и сразу же полюбили её».

«Ирина Александровна была очень добрая и красивая. У меня остались хорошие воспоминания о первом классе».

«Когда мы пришли во второй класс мы чуть не потеряли дар речи. Нам было очень грустно, когда мы узнали, что Ирина Александровна ушла из школы.

Но к нам пришла новая учительница – Нина Анатольевна...»

«Она показалась нам строгой...»

«... когда я пришла во второй класс с хорошим настроением и ожиданием встретить мою любимую учительницу, её не было. Но зато была другая учительница – Нина Анатольевна Басалаева. Мне она сразу понравилась. Она учила нас со второго по четвёртый класс. С нею было весело на уроках русского языка и литературы».

«С Ниной Анатольевной мы провели лучшие три года в начальной школе. Она была ласковой и доброй, замечательной и обаятельной. Когда она объясняла тему, мы молча слушали, и никаких посторонних мыслей в голове... Что она говорила на уроках, вошло в память на всю жизнь».

«Мы её полюбили также как и Ирину Александровну. Она учила нас русскому языку и литературе, на

классных часах рассказывала нам разные истории. Она была добрая и ласковая».

«...и даже немного весёлая».

«На уроках труда мы с Ниной Анатольевной ходили в парк».

«...были в цирке, ездили на картинг. Зимой каждые выходные вставали на

коньки. Выезжали на природу, в театр, в экзотариум».

«...посетили Тульский кремль, Московский зоопарк».

«Она пыталась нас всячески развивать».

«С Ниной Анатольевной мы стали дружным классом».



*Выпуск подготовлен учениками 5А класса
Редактор: Токарев Н.
Корреспонденты: Жукова М., Самарин И.,
Сасова Л., Рыжкова А.
Оформители: Володин Д.
Верстальщик: Кошевой И.*

ПЯТИКЛАШКА

Газета 5Б класса

Тема номера:

«Учительница первая моя!»



С ЮБИЛЕЕМ, РОДНАЯ ГИМНАЗИЯ!

Моя гимназия

Я очень удивилась, когда узнала, что наша школа была построена в 1968 г. Тогда мой дедушка учился в 10 классе и был одним из лучших выпускников. "Невозможное - возможно" - великие слова! Похожим образом нас учили наши любимые учителя: Рахматулина Галина Ивановна, Бакутина Светлана Анатольевна, Андросова Валентина Васильевна и др.

Гимназия №20 - одна из лучших школ страны, и за это мы благодарны Марковой Валентине Ивановне, ведь благодаря ей у нас теперь есть новый оборудованный спортивный зал, кабинеты оснащены компьютерами, проекторами.

У нас в школе всегда чисто, за это нужно сказать спасибо техничкам. А если нужна какая-нибудь книга, то Виктория Ивановна всегда поможет в выборе.

Я горжусь моей школой и рада учиться в ней.

Ильина Алена

Меня зовут Даша. Я учусь в гимназии. Я выбрала эту школу, потому что знала, что мне будет интересно в ней учиться. Я каждый день прихожу сюда и узнаю много нового и интересного на уроках, общаюсь со своими одноклассниками. Наш класс очень дружный и веселый. В конце учебного года нам всем не хочется уходить из нашей школы.

Краус Дарья



Я люблю свою гимназию №20. Жизнь в ней интересна и насыщена. Я всегда с хорошим настроением иду на занятия и чувствую себя здесь как дома.

Библиотека - это один из любимых уголков гимназия, здесь можно найти ответ на любой вопрос.

Наши преподаватели проводят не только уроки, но и организуют дополнительные курсы, студии кружки. Жизнь гимназии - это особый мир учеников и учителей, это место где мы знакомимся с новыми людьми, учимся помогать, сотрудничать друг с другом, принимать самостоятельные решения. В гимназии мы приобретаем необходимые в жизни навыки, развиваем свои способности, занимаемся творчеством. В студиях дети раскрывают свои таланты: поют, рисуют, читают выразительно стихи, играют на сцене.

Ежегодно проводятся общешкольные городские и областные олимпиады, в которых мы с удовольствием участвуем и соревнуемся друг с другом в знаниях.

За дверями школы наша внеурочная жизнь продолжается. Наши учителя и родители организуют совместные поездки в цирк, экскурсии в Тулу, Москву, где мы посещаем музеи и памятники старины.

Я горжусь своей гимназией. Мне интересно здесь учиться. Гимназия - ты целый мир!

Вишняков Егор

Учительница первая моя

Галина Ивановна была моей первой учительницей, и оставила добрый след на всю мою жизнь. Это был необычный учитель: строгий и добрый одновременно, мудрый и любящий нас. Галина Ивановна делала нашу школьную жизнь насыщенной, интересной. Она устраивала на классных часах интеллектуальные марафоны, проводила экскурсии по городу. Я помню, мы ходили на Братскую могилу, читали стихи. На каникулах она возила нас по Москве и Туле. Галина Ивановна дала нам большой толчок вперёд в мир знаний. Она мой лучший учитель.

С Галиной Ивановной не скучно. Она очень активная, веселая. Галина Ивановна хороший человек, но иногда, когда мы плохо себя вели, могла и поругать немножко. Когда мы ошибались, она говорила: «Конец XX веку». Мне она запомнилась яркими праздниками, и мне кажется, она так любила наш класс, что всячески пыталась выразить симпатию. Она болела за нас на всех конкурсах. Это просто неповторимая женщина и учитель.

Хорошая, добрая, немножко строгая, красивая, приятная, дружелюбная, внимательная, доброжелательная, юмористичная. Она очень любила и любит наш класс. Она следила за нашим классом и желала только самого лучшего. Её любимая фраза: «Счастливого плавания».

Галина Ивановна первый человек, который сопровождал нас в страну знаний. Она дала нам азы в математике, научила вчитываться в задачи, логически мыслить. Благодаря Галине Ивановне у нас сейчас отличные знания по математике. Мы рады, что у нас был такой славный учитель.

Эта учительница плещет юмором через край. Даже когда мы шалили, она прощала нас. Например, когда мальчишки разбивали цветок, или когда мы, рисуя на доске, сами не подозревая того, открывали ящики. Ещё у Галины Ивановны была привычка понижать и сразу повышать голос, когда половина класса не решала тот или иной пример.

Вы были очень добрая и умная, смешная, весёлая и красивая. Вы были мне как вторая мама.

*Главный редактор: Губарева Н. И.,
Корреспонденты: ученики 5б класса,
Фотокорреспондент и верстальщик: Губарева Оля.*